
RPPH 

TAMAN KANAK-KANAK AL-FADILLAH 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

Semester / Bulan / Minggu : I / November / 14 

Hari : Senin, 4 November 2021 

Tema / Sub Tema : Tanaman /Tanaman Buah /Manfaat tanaman buah 

 

Kelompok : B (5-6 tahun) 

Waktu : 120 menit 

Jam   : 07.00-09.00 

 

K.D :1.1- 1.2, 2.2 , 2.3, 2.4, 2.8 , 2.12 ,3.3- 4.3 , 3.5- 4.5, 3.6- 4.6 ,3.8 -4.8 ,3.10- 4.10 ,3.11- 4.11, 3.12 -

4.12, 2.5, 2.6, 2.7, 3.15- 4.15 

 

Materi :Tanaman buah ciptaan Tuhan , menyebutkan macam-macam tanaman buah,,mencat bentuk buah 

semangka,,mengelompokan benda berdasarkan bentuk dan warna, mengenal macam-macam rasa. 

Menyanyi lagu anak-anak, mencari jejak kekebun buah, membuat sate buah, mengucapkan doa-doa 

pendek dan surat-surat pendek 

A. Tujuan Pembelajaran : 

- 1.1-1.2  : Moral Agama  : Dapat berprilaku baik dikebun orang lain 

- 3.3-4.3  : Fisik Motorik : Dapat menangkap kantong biji 

- 3.6-4.6  : Kognitif  : Dapat menyusun pola ABCD – ABCD 

- 3.11-4.11  : Bahasa  : Dapat tanya jawab tentang manfaat tanaman buah 

- 2.7   : Sosial Emosional : Dapat mencerminkan sikap sabar 

- 3.15-4.15  : Seni   : Dapat melakukan tepuk buah semangka 

 

B. Kegiatan Pembelajaran  

 

- Kegiatan pembukaan (30 menit) 

1. Penyambutan siswa 

2. Salam doa nyanyi bersama atau ice breaking 

3. Berbagi cerita 

 

- Kegiatan Inti (60 menit )  

1. Sentra Persiapan   : “Menyusun pola ABCD - ABCD 

2. Sentra Kreativitas : “ Mencat bentuk buah semangka dari piring kue 

3. Sentra Ibadah       : “ Mengucapkan do’a mau makan 

 

Alat dan Bahan :  

- Tempat cat, Cat, Kuas, Piring kue,tusuk sate (alat) 

- Semangka, Apel, Melon, Mangga (bahan) 

Pijakan sebelum main : 

Pembukaan : 

- Berdoa 

- Absensi  

- Bernyanyi   

- Membangun pengetahuan tentang tanaman buah 

- Menjelaskan cara bermain 

- Menyepakati aturan sentra 

-  

Pijakan saat bermain : 

Inti : 

- Anak mengamati alat dan bahan bermain 

- Anak menanyakan cara bermain 

- Anak mendapat informasi tentang cara bermain 

- Anak dapat menalar informasi dari guru 

- Anak dapat mengkomunikasikan cara bermain dan menunjukkan hasil karya yang dibuatnya 

 

 



1. Sentra Persiapan 

- Membuat Sate Buah dengan pola ABCD – ABCD 

2. Sentra Kreativitas 

- Mencat bentuk semangka dari bahan piring kue 

3. Sentra Ibadah 

- Mengucapkan doa mau makan 

 

Pijakan setelah bermain : 

Recalling : 

- Memajang hasil karya anak 

- Bertanya perasaannya hari ini 

- Mengetahui kegiatan apa yang disukai 

- Memberikan penguatan tentang rasa syukur atas karunia Allah dapat menikmati aneka macam buah - 

buahan 

- Menginformasikan kegiatan esok hari 

 

Kegiatan Akhir : 

- Doa, salam, dan pulang 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Dapat menyusun pola ABCD – ABCD 

1. Amanda   5. Mayra     9. Arinda 

2. Allya   6. M. Arif    10. Michael 

3. Cheryl   7. Aditya    11. Hafidz 

4. Keyla   8. Aniq 

Dapat mencat bentuk semangka dari piring kue 

1. Amanda   5. Mayra    9. Arinda 

2. Allya   6. M. Arif    10. Michael 

3. Cheryl   7. Aditya    11. Hafidz 

4. Keyla   8. Aniq 

Dapat mengucapkan do’a mau makan 

1. Amanda   5. Mayra    9. Arinda 

2. Allya   6. M. Arif    10. Michael 

3. Cheryl   7. Aditya    11. Hafidz 

4. Keyla   8. Aniq 

 

 

     Mengetahui       Karawang, 04 November 2021 

Kepala TK Al Fadillah      Guru kelompok B   

   

 

 

       Sri Suratmi Budi Rahayu, S.Pd               Sri Suratmi Budi Rahayu, S. Pd. 

 

 

 

 

 

 

 

 


